

**Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel České republiky, r.č. 630122/2081**, právoplatně bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, Česká republika, číslo německého sociálního pojištění : **24 220163 M 107**,

**Jaroslav Hrdlička, r.č. 710307/3670**, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, Česká republika, číslo německého sociálního pojištění : **15 070371 H 057**,

**společníci a obchodní partneři legitimních věřitelů České republiky**, jejichž identita a status byly potvrzeny, Městským soudem v Bad Säckingenu v rámci řízení č.j. **10 C 261/20**, Sociálním soudem ve Freiburgu v rámci řízení č.j. **S 8 AL 3898/20**, a Švýcarskou generální prokuraturou v rámci trestního řízení s uhlobarony z MUS, č.j. **VZ.180025/EAll.04.336 – FAL/SK.2011.24**, spoluvlastníci podílového listu LVČR, vydaného Městským soudem v Bad Säckingenu dne **22.3.2006**, pod obchodním číslem **1 AR 2/06**

---



**Všem dlužníkům, škůdcům LVČR,  
reprezentantům orgánů veřejné moci**

Bad Säckingen, dne **7.1.2022**

Věc : **Výzva k nahlášení škodných událostí**

Dobrý den,

jako reprezentanti orgánů veřejné moci, vydávající se za oprávněné jednat za ČR a jejím jménem, jste poškozovali a poškozujete práva legitimních věřitelů České republiky tím, že jednáte neoprávněně od **23.12.1996** z pozice neztotožnitelných občanů ČR vůči ostatním neztotožnitelným občanům podle vlastizrádci zfalšovaných registrů. Důkazem je výpis z katastru nemovitostí na adrese Michalcova 700, Kostelec nad Orlicí, odkud byl neoprávněně vymazán, jako spolumajitel domu s číslem popisným, legitimní věřitel ČR, Ing. Jan Macháček. Od výše uvedeného data vystupujete jako orgány veřejné moci, aniž byste disponovali jakýmkoliv právy, a byli něčím komukoliv povinováni. Nezákonná moc vlastizrádců zbavila orgány veřejné moci všech povinností, a žádný z nich nebyl tedy povinen ani rušit svá nezákonná rozhodnutí, ani dodržovat zákony ČR, ani vracet nakradené majetky svých věřitelů. Nabourání registrů umožnilo vlastizrádcům a jejich komplicům ukrást národu demokratický právní stát, rozkrást majetek státu, okrást své věřitele a likvidovat, terorizovat a šikanovat beztrestně jejich odpůrce.

Že orgány veřejné moci jednají vůči obyvatelstvu neoprávněně, aniž by tyto splnily vůči legitimním věřitelům ČR svou zákonnou povinnost, potvrdil v roce **2006** Městský soud v Bad

Säckingenu na dožádání Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou, a vydal dne **22.3.2006** podílový list LVČR, pod obchodním číslem **1 AR 2/06**.

Protože jsou pracovní smlouvy orgánů veřejné moci vázány na pojistné smlouvy, a jsou tedy neoprávněně pojištěny na provozování protistátní a mezinárodní trestné činnosti, jsou pojišťovny povinny pojistné smlouvy vlastizrádcům a jejich komplicům zrušit. Co pojistná smlouva, to pojistný podvod, protože se orgány veřejné moci vydávají neoprávněně za orgány státní moci. Povinností škůdce je, vrátit vše, co získal neoprávněně nebo uhradit škody, v penězích.

Z výše uvedených důvodů vyzýváme naše dlužníky, škůdce, k nahlášení škodných událostí s plněním škod ve prospěch legitimních věřitelů ČR, na účet pana Jaroslava Hrdličky, č. **107-5606560267/0100**, vedený u Komerční banky ve Vysokém Mýtě. Pokud tak, námi oslovení škůdci neučiní, potvrdí tím svou aktivní a vědomou účast na protistátním spiknutí, a již nikdy nebudou moci zastávat žádný post v obnoveném právním státě. Nebudou jim navíc obnovena občanská práva, když nesplní zákonnou povinnost škůdce vůči poškozenému.

Protože jsme dne **3.12.2018** vytvořili všem našim spoluobčanům korunové podíly, je každý společník oprávněn tuto výzvu, včetně potřebných dokladů, použít ve prospěch LVČR. Protože jsme jednání s pojišťovnami zahájili již v minulosti, každý z našich společníků je oprávněn připojit se se svým nárokem na náhradu škod ve prospěch LVČR. Škody budou společníkům uhrazeny hned poté, co bude vypořádán zákonný nárok Ing. Macháčka.

Za všechny LVČR, za ČR, za národy, český, moravský a slezský, nositelé kompetencí pro ČR,



Ing. Jan Macháček



Jaroslav Hrdlička v. r.